

33 года качества!

1 октября Агрофирма «ПОИСК» отметила свое 33-летие. В преддверии торжественного дня в учебном центре компании прошло производственное совещание, на котором обсуждали дальнейшие перспективы работы в новых реалиях. В мероприятии приняли участие руководство компании и ключевые партнеры из различных регионов России.



Рабочее совещание

«**ПОИСК**» – селекционно-семеноводческая компания, которая более трех десятков лет обеспечивает российских профессиональных овощеводов, цветоводов, садоводов и огородников высококачественным посевным и посадочным материалом.

За годы работы селекционерами Агрофирмы создано свыше 830 сортов и гибридов овощных культур, которые включены в Госреестр селекционных достижений России. Примечательно, что около 200 из них широко используются в товарном овощеводстве. Настоящими брендами компании стали свекла столовая **Мулатка**, морковь **Шантенэ Королевская**, дыня **Эфиопка**, лук батун на перо **Лонг Токио**.

Особой популярностью последние годы пользуется гибрид томата **F₁ Корунд**, который устойчив к основным

заболеваниям культуры: вирусу мозаики томата, бурой пятнистости, фузариозному увяданию, мучнистой росе.

Возрос спрос фермеров и на семена гибрида огурца **F₁ Тонус**, который обильно плодоносит даже при резких перепадах температур. Главное его отличие – рекордные урожаи, в сравнении с лучшими иностранными гибридами.

Также с.-х. производители оценили высокую урожайность и товарность продукции моркови **Рекси** и капусты белокочанной **F₁ Герцогиня**.

К слову, в 2023 году селекционными разработками «ПОИСКА» было засеяно более 85 тыс. га с.-х. площадей РФ. Овощи, выращенные из семян компании, поставляются на прилавки крупных торговых сетей и местных рынков, на консервные заводы и перерабатывающие предприятия. Это говорит о высоком доверии, ко-



В селекционной теплице



Осмотр современного комплекса по очистке, доработке и хранению семян

торое производители оказывают Agroфирме.

Многолетней историей и выдающимися результатами «ПОИСК» укрепил свою позицию в качестве одного из главных участников российского с.-х. рынка. И в честь своего 33-летия компания провела для партнеров рабочее совещание, на котором обсуждалось состояние рынка и перспективы его изменений.

Перед участниками встречи выступило руководство Agroфирмы,

которое представило основные направления работы «ПОИСКА» в современных условиях и ответило на насущные вопросы. Об обновленном ассортименте предстоящего сезона гостям рассказали специалисты Дивизионов компании.

Кроме того, на совещании затрагивались важные темы, связанные с вступлением в силу закона «О семеноводстве» и нормативно-правовым регулированием со стороны государства. Исполнительный директор АНРСК, канд. с.-х. наук В.И.

Дербенский и юрист АНРСК, независимый эксперт Министерства юстиции РФ Г.И. Резвый ознакомили участников с рядом сложностей, которые возникают по причине начала действия закона и его подзаконных актов. Главной проблемой в данной области стало отсутствие профессиональной обоснованности целого ряда бюрократических нагрузок на отрасль, в том числе и на платной основе.

После официальной части гости отправились на экскурсию по компании, в рамках которой посетили селекционные теплицы, современный комплекс по очистке, доработке и хранению семян, Питомник растений «ПОИСК». А также познакомились с уникальным проектом по созданию комфортной загородной жизни «Сад с нуля», который продемонстрировала автор и ведущая проекта Оксана Пискарева.

Завершением встречи стал праздничный ужин, на котором в адрес Agroфирмы было произнесено много добрых и теплых слов.

Каждый клиент для «ПОИСКА» – часть большой и дружной семьи. Agroфирма готова делиться своими знаниями и опытом, чтобы вместе двигаться вперед и обеспечивать российский стол высококачественной, вкусной и полезной продукцией, ведь лозунг селекционной работы компании – «Селекция для здоровья и долголетия».



Знакомство с проектом «Сад с нуля»

Третьякова А.А.